
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 25-03-2011 ore 15:30

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giuseppe Caccia, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Valerio Lastrucci,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Giorgio Reato, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone
Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari,
Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Renzo Scarpa, Simone Venturini,
Pierantonio Belcaro (convocato), Claudio Borghello (sostituisce Giorgio Reato), Cesare Campa (sostituisce Lorenza
Lavini), Andrea Renesto (sostituisce Valerio Lastrucci), Emanuele Rosteghin (sostituisce Gianluca Trabucco), Alessandro
Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Davide Tagliapietra (convocato).

Altri presenti: Assessore Ezio Micelli, Dirigente Vincenzo de Nitto, Presidente della Municipalità di Lido Pellestrina
Giorgio Vianello, Presidente della Municipalità di Venezia,Murano, Burano Erminio Viero, Consigliere Pierantonio Belcaro,
Consigliere Davide Tagliapietra, Tecnici Giovanna Mar, Ezio Faraon..

Resoconto sintetico seduta

PRE-ILLUSTRAZIONE del Piano di Recupero e interventi di nuova costruzione e ristrutturazione in base al D.P.R.
6 giugno 2001 n. 380, Art. 22 comma 3 lettera b) - Scheda n. 19 - Ex Colonia Ca' Roman

Il Piano è stato correttamente pre-illustrato.

PRE-ILLUSTRAZIONE del Piano particolareggiato dell'area Umberto I a Cannaregio
Il Piano è stato correttamente pre-illustrato.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 328 (nr. prot. 72) con oggetto "Antenna per la telefonia mobile sul campanile di
Burano", inviata da Pierantonio Belcaro
L'interpellanza è stata correttamente discussa.

 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
Il segretario
Ermanno De Bernardi
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